



吃正宗老北京涮羊肉到咸安小金龙酒店

小金龙大酒店惊爆价488元起/宴席;免费送正宗老北京涮羊肉套餐、豪华客房住宿、棋牌室打牌,正火热预定中。

地址:咸安武商量贩对面(内设客房·棋牌·餐饮·宴席) 8388011 13117153589

# 北方冷空气两次造访 我市本周迎降温天气

**本报讯(记者吴青朋)**受北方冷空气影响,我市晴好天气将结束。昨日,市气象台预报,本周我市将有两次降温天气过程,分别是26—27日、29—31日,气温变化幅度较大,最低气温10℃。

据市气象台统计,从10月9日至10月25日,我市出现了连续的晴好天气,气温一

路走高,中午天气燥热。昨日,我市大部分地区最高气温达到了30℃,其中崇阳县最高气温达到了30.2℃。

市气象台介绍,近期出现30℃气温源于这段时间没有冷空气南下,天气持续晴好,地面增温较快,导致气温升高。

随着北方冷空气来临,我市本周将迎来

两次降温天气过程,市民需提前做好准备,注意添衣保暖。

具体天气预报为:26日,小雨,气温16—26℃;27日,多云,气温11—21℃;28日,多云,气温12—20℃;29日,小雨,气温12—17℃;30日,小雨转多云,气温11—17℃;31日,多云,气温10—18℃。

## 300名爱心“小天使”街头义卖

募捐到万余元善款,将资助20名特困儿童



赵忠志/摄

### 多措并举 开展活动 永安办事处以多种形式举办九九重阳节活动

**本报讯(记者葛建伟 通讯员王关徐雷)**九九重阳节期间,咸安区永安办事处以各种形式举办重阳节活动,让全处机关老干部和

社区老年人享受体会到组织和社会的温暖。

在重阳节当天,该处组织全处退休老干部先后参观了梓山湖新城等建设等项目和全

区相关重点企业,让老干部们大开眼界,深感咸安经济社会发展之快和今天幸福生活来之不易,并纷纷表示要倍加珍惜,发挥余热,为社会进步发展做出新的贡献。

据悉,在当天,该处还有文笔路社区、凤凰社区等社区均举行了多种形式的重阳节活动,并开展了丰富多彩的文艺演出,让社区老年人欢欣不已。

### 认真履职 敬老爱老 咸安老干部局邀请老干部考察全区经济项目

**本报讯(记者葛建伟 通讯员吴国强 李敬 饶辉明 张国友)**九九重阳节之际,咸安区老干部局认真履职,不忘敬老爱老,邀请全区60多名老干部参观考察咸安区相关经济发展项目。

当天,该区组织部副部长、老干部局局长赵东亲自带领全局工作人员和二级单位休干所相关负责人,陪同老干部们参观考察了梓山湖碧桂园项目、横沟桥镇嘉源制衣企业和贺胜桥镇相关开发建设项目。

通过参观考察,老干部们深深感到咸安区近年来发展变化大,人民群众生产生活水平显著提高,并纷纷表示,要做到人老心不老,人退心不退,时刻关注咸安经济社会发展,充分发挥余热,尽力为咸安经济社会发展建言献策作贡献。

据悉,该局在九九重阳节中,还为每位老干部送上了500元慰问金。

### 湖北安欣物流 为全国“安欣物流杯”象棋公开赛捐赠10万元

**本报讯(记者葛建伟 特约记者胡剑芳 通讯员余家禄 萧忠恕)**10月23日至25日,全国“安欣物流杯”象棋公开赛在咸安区天丽宾馆举行。记者从赛事活动中获悉,湖北安欣物流责任有限公司为此次象棋公开赛总冠名,为赛事能成功举办捐赠经费10万元。

据悉,该公司是一家集公路、铁路、水路、集装箱运输、汽车修理、仓储,起重安装和物流信息服务于一体的综合型物流企业。长

通物流五星级企业。

据悉,该公司在推动企业发展的同时,始终注意回报社会,关注民生,积极参加公益事业活动。汶川大地震捐赠资金5万元;连续资助贫困大学生3名,每人每年1万元直至大学毕业;每年资助社区群众开展文娱体育活动1万余元。

据该公司董事长、总经理刘思俊介绍,目前,该公司已捐赠各类资金30余万元。

### 建设美丽新咸安

**咸宁显龙光电科技**  
咸宁市唯一专业制作LED显示屏团队  
承接:单双色条屏、会标条屏、室内  
外全彩显示屏、LED发光字制作、安  
防监控及指挥中心拼接屏系统集成。  
另承接单位及金融网点显示屏长期  
维护服务。  
联系电话:13986618112 孙经理  
地址:咸安区巨宁大道659号

**鼎旺驾校**  
梦想起步的地方 专车接送 服务一流  
模拟支队科目二考场建成  
报名热线:0715-8914999  
校 长:15629989996

**奥星燃气站**  
用服务传播品牌和文明  
优质长岭气 65元/瓶(13kg)  
佳能气 75元/瓶(13kg)  
送气上门加15元  
电话:8335352 1347777016  
地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

### 11斤硕大红薯



23日上午,咸安区官埠桥镇甘鲁村村民王五英在菜地里挖出一个大红薯,搬回家一称,这个大家伙足足有11斤,看热闹的村民都啧啧称奇。

年过花甲的王五英说,往年收获的红薯中,最大的也就一两斤重,11斤重的红薯是她这辈子第一次看到。 方达星/摄

### 共话同窗情



10月16至19日,重阳节前夕,原属咸宁地区管辖的鄂城高中6203班学生相聚咸宁,庆祝毕业50周年,共话昔日同窗情。

刘宇/摄



### 咸安城管局公开销毁一批“麻木”

**本报讯(记者葛建伟 特约记者胡剑芳 通讯员吴玖山 余明)**10月22日,咸安区城管局联合交通、交警等部门共同执法,公开集中销毁56辆无牌无证、报废和非法改装的“麻木”车辆,为保障市民安全出行排除了一大安全隐患。

据悉,此次公开集中销毁的“麻木”,全部都是该区联合执法队在日常执法中依法查扣或已超过使用寿命、濒临报废和无牌无证及非法改装的,均存在严重安全隐患。

### 打造提升形象 方便安全出行 向阳湖镇整治扮靓街道路面

**本报讯(记者葛建伟 通讯员江皖 徐少强 陈清明)**为打造提升向阳湖镇街道路面的形象,方便集镇群众安全顺利出行。9月27日,该镇正式启动了镇区街道(甘棠街)整治扮靓工程。

据悉,该镇此次整治扮靓街道项目,计划投资150万元,工期为3个月,预计今年底或明年初竣工。整治建设扮靓内容包括道路拓宽、下水道维修、路面刷黑等。

截至目前,此项整治建设扮靓工程已进入中期,各项工作正在有序而紧张推进。

### 注销公告

咸宁市咸安区天源资产经营有限公司经股东决定,即日起申请注销登记,将终止经营,公司已成立清算组,请债权人自公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。

特此公告

联系电话:13339888999

联系人:杨璋萍

地址:咸安区永安大道53号

咸宁市咸安区天源资产经营有限公司

2015年10月23日